

温暖郑州

之 冬季救助

“衣暖人心”两周收衣物6万件

爱心衣送给需要的人

“张春磊一家是通过媒体了解到我们的活动的，于是他们和我们联系，希望能得到帮助，我们将通过邮局把这些爱心物品寄到他们家里。”慈善总会相关负责人小桑介绍说。

记者了解到，张春磊因为身患疾病，已经卧床15年了，妻子最终受不了贫困离开了他。70多岁的老父亲既要照顾不能自理的张春磊，又要照顾刚刚7岁的小孙女，一个月1000多元的退休工资，勉强维持着生计。“我们接到老先生的求助电话，并经过相关部门核实后，挑选出了两床棉被，还有适合7岁女孩穿的棉衣、棉裤，希望给他们一家送去温暖。”

据悉，张春磊一家是该活动开展以来，慈善总会首次通过邮局奉献爱心的受助人。“今后，郑州市需要帮助的人，我们将通过志愿者送衣物上门，如果是外市的，我们将通过邮寄‘爱心包裹’的方式奉献爱心。”小桑说。

一天接捐赠电话数百个

据了解，“衣暖人心”活动自11月16日开始以来，郑州市的20个志愿者接收站点就空前忙碌起来。

“每天都有很多市民给我们打电话，

询问具体的捐赠点地点，表示要来捐赠衣服或者棉被。”一名在政通路志愿者接收站的工作人员告诉记者，无论是年迈的长者，还是年轻的妈妈带着孩子，都纷纷来到捐赠站点捐赠衣物。“从九成新的羽绒服，到孩子们没穿几次的棉衣，市民纷纷奉献爱心，而且衣服都洗得干干净净的，有人还熨烫过。”

而设在郑州慈善总会办公室的一部救助电话，显然成了“热线”。“一天接几百个电话，大部分是市民想要捐赠衣物的。”仅活动开展当天，慈善总会就收到来自社会各界捐赠的棉衣两万多件。截至目前，已经收到各类衣物6万余件了。

旧衣消毒环节不含糊

捐赠的衣服大多是旧衣服，这些衣服的消毒怎么办？很多市民都关心这个问题。

昨日下午，在位于郑州市二七区铁三官庙烟墩破村的二七区爱心110消毒站，记者了解到“整个流程”。衣服由爱心人士捐赠给慈善总会后，将由志愿者统一送到消毒站。

消毒站内，几个不同的房间分别写着“干洗房、水洗房、消毒房”等字样。消毒站的负责人张建萍告诉记者，他们将通过“分

类—浸泡—烘干—晾晒—整理”等环节来对这些衣物进行消毒。

具体来说，接收到送来的爱心衣物后，他们将首先对衣物进行分类，然后浸泡，在含有氯的水里浸泡15~20分钟，经过全自动洗衣机洗涤后，放到烘干机内进行高温消毒，衣物将在48℃的高温内烘干消毒半小时，然后在阳光下晾晒，再次消毒后，经过类别进行整理，再交给慈善总会，由慈善总会将这些衣物送给需要的人。

“经过氯水浸泡、高温消毒、阳光晾晒后，基本上可以阻挡肺炎、皮肤病等细菌的传播了，这样接受救助的人就可以放心使用。”张建萍介绍说。

目前更需棉被和男装

“活动开展半个月以来，受到了市民的广泛关注，我们为市民的爱心而感动。”小桑介绍说。

“通过对需要帮助的人的调查，和市民目前捐赠衣物的种类来看，我们目前更需要棉被和男士过冬的衣物。”小桑说，希望市民在捐赠的时候能有所侧重，男装和棉被的需求量更大。

如果您家中有不用的棉被或者旧棉衣，或者您需要帮助，都可以和郑州慈善总会救助电话68665308进行联系。

气温骤降 感冒莫硬扛
专家提醒当心诱发心肌炎

专家提醒，病毒性心肌炎最重要的预防办法就是感冒后注意充分休息，少剧烈运动，保持良好的情绪。冬季是病毒性感冒高发的季节，感冒后切不可自认体质强壮而硬扛，以免拖延病情，若出现有心慌、头晕等症状，要及时到医院就诊。



昨日，我市迎来入冬以来首个寒流，天气晴好，孩子们在操场上尽情玩耍。气象专家提醒，未来几天气温仍将大幅下降，外出注意防寒防风保暖。本报记者 唐强 摄

胸科医院路段“扩胸运动”

本报记者 党贺喜 通讯员 赵峥

“姚砦路通了，纬五路又堵了。”纬五路又堵了，是因为省胸科医院坐落在纬五路与姚砦路交叉口，很多流动摊贩把这里当作“黄金地段”，跟城管“打游击”，惹得市民抱怨、媒体关注。

26日，金水区执法局联合丰产路办事处、未来路办事处、省胸科医院、丰产路派出所、区工商分局、区食药分局等单位组成共计100余人的联合整治小组，对该区域内的流动摊贩进行集中整治。这是个“综合性大手术”——对医院周边流动摊贩占道经营、沿街单位和个

人的门前城市管理责任、各种乱摆乱放、乱搭乱建、乱涂乱画等进行整治。

在胸科医院大门口暂扣了一辆卖红薯的机动三轮车，商贩夫妻在纬五路(东明路至姚砦路)全段跟着执法人员进行讨价。之后，商贩将自己经营的鸡蛋、玉米、红薯等摆在纬五路上，造成严重交通堵塞。附近群众报警后，民警赶到现场，对商贩进行了批评教育。

据悉，丰产路街道办事处计划在姚砦路设一个疏导点，引导该医院周边占道经营商贩进入疏导点进行有序经营。

为给儿子换肾 父亲卖花救子

本报讯(记者 汪辉 通讯员 王霏霏)今年35岁的尿毒症患者薛晨，因病情突变需要二次换肾，为了挽救儿子的生命，63岁的父亲薛荣贵卖掉辛苦种植多年的菊花，筹钱救治儿子。

昨日，记者从郑州颐和医院了解到，2007年薛晨检查发现患有尿毒症。为了给儿子治病，薛荣贵和儿子，几年来先后到郑州、天津等地求医，不仅卖掉了家里的房子，还借遍了亲戚，凑了38万元，最终为儿子换了肾。换肾之后，起初效果还不错，没想到，不久前，薛晨的病情忽然加重，检查发现原来移植的肾已衰竭，必须进行二次换肾。为了给儿子看病，薛荣贵四处筹集手术费。

在济源老家，薛荣贵种了许多菊花，都是老人用心栽培的。为了给儿子治病，他决定卖掉这些菊花。目前，薛荣贵卖花筹集的钱仅有4万多元，只能够维持儿子一个月的透析费用，而换肾所需的40多万元至今还没有着落。

“这次卖花，多亏了这些好心人，真的谢谢他们。”薛荣贵老人说，目前合适的肾源还没有找到，而即便有了肾源，手术费用也是一个天文数字。再苦再难，他要尽到做父亲的责任，尽自己最大的能力去救儿子。对于帮助自己的好心人，他都记在本子上，等孩子好了，一定要谢谢他们。

薛荣贵老人说，他会摄影、会作画，还有一些盆景，接下来他会把自己以前的盆景、摄影作品和一些字画，用相框制作一下变卖，继续为儿子筹钱。

冬衣送给农民工

本报讯(记者 赵文静 文/图)“看，民政局又给咱们送棉衣了，真好啊！”一名农民工兄弟看见送衣车兴奋地喊起来。11月28日上午，二七区民政局爱心送衣车满载500件棉衣、20床棉被和50双棉鞋，来到齐礼阎改造项目工地，为奋战在城市建设一线的农民工兄弟们送上了过冬衣被(如图)。

活动现场，工作人员把棉衣、棉被等物品摆开，农民工兄弟们自觉排好队，各自挑选需要的衣物。一名年轻的农民工动情地说：“我们来郑州时间不长，真没想到政府还给发衣服，有了党和政府的关心和支持，我们一定在这里安心工作，为二七区的经济社会发展多做贡献！”

自10月底以来，二七区民政局启

动了“冬日暖阳 爱在二七”系列捐赠救助活动，通过发放倡议书、发送手机短信等方式，号召干部职工和社会爱心人士捐赠闲置物品。并先后开展“送衣下乡”和“走进建筑工地”等活动，为侯寨乡和马寨镇送去了大米、面粉和爱心衣物等物品，帮助困难群众千余人；走访慰问工地10个，发放爱心衣物8万余件。

下一步，二七区民政局将继续开展爱心募捐、关爱外来务工人员及关爱留守儿童等活动，走进建筑工地和困难群众家中，帮助他们过一个温暖的冬天。同时也呼吁：如果你家有闲置的过冬衣被，不妨捐赠出来，在我们身边不远处，有人更需要它。二七区爱心捐赠热线：68186111、68186110。



郑州移动联合警方破获郑州首起“伪基站”案

为市民打造绿色安全通信环境

“有广告、建材、五金、租赁、货物销售，国地税等票据对外代开，欢迎来电，手机响两声，合作成钱当就……”像这样的垃圾、诈骗短信，郑州市民每天都会接收到一两条。“这种短信烦得要命，还有什么要我打钱的诈骗短信，搞不好，还真的会有人受骗呢。”在郑州居住了五十多年的张大爷面带怒色地向记者说道。

记者了解到，这种短信大多数是由“伪基站”发出来的垃圾短信。昨日，郑州移动联合郑州警方在未来路与郑汴路交叉口的家电商场破获了一起“伪基站”窝点，这是郑州捣毁的首个“伪基站”窝点。

“接下来，我们将会大力进行‘伪基站’的破获工作，尽最大努力为郑州市民建立一个良好的、绿色的、安全的通信环境。”郑州移动相关负责人表示。

郑州移动护网 净化通信市场

昨日下午，郑州移动在未来路与郑汴路交叉口的家电商场发现了一个“伪基站”窝点，通过持续的分析跟踪，用手机测试、网管指标统计等方式全面评判，在最短的时间内将违法分子使用的车辆特征和位置信息进行了准确定位，并联合郑州警方，抓获了两名违法分子，捣毁了郑州首个“伪基站”窝点。

在此之前，郑州移动在进行大型会展、商贸活动等通信保障时，多次发现通信网络被拦截破坏，不能正常通信的情况。与此同时，

不断接到大量用户投诉，称不能正常通信，并收到大量商家的垃圾广告信息。

经过深入调查测试，郑州移动相关工作人员发现，一些不法分子利用假冒移动通信基站，向广大市民发送垃圾短信，以谋取暴利。因此，郑州移动运用专用仪器，采取从大范围检测到小范围检测的方式，查找到了“伪基站”的作案点。

据介绍，此类基站使用与电信运营商基站相同的主频点且信号更强，会导致附近大量手机用户被迫接收该非法基站的信号，但因此类基站并未接入公用电信网络，从而导致用户手机在被此类基站信号“控制”期间无法使用电信运营商的公用电信网络，即无法进行语音通话、无法使用数据业务。

虽然查找、定位工作不易实施，但郑州移动网络测试工作人员仍会坚持作业，查找更多“伪基站”作案点，以破获更多的“伪基站”案件，为郑州市民打造更好的通信网络环境，郑州移动相关负责人告诉记者。

垃圾短信泛滥 “伪基站”作怪

据腾讯移动安全实验室的《2013年第三季度手机安全报告》显示，截至2013年9月底，腾讯手机管家用户主动举报的骚扰短信累计超过9.05亿条，单季度新增用户主动举报垃圾短信数为1.87亿条。

记者经过调查发现，垃圾短信泛滥的现

象在郑州也是非常严重的，不少市民每天都会收到两条以上的垃圾、诈骗短信，并纷纷表示，对此类短信反感至极。

在郑州二七广场做销售工作的张女士拥有两个手机号码。“两个号码都收到垃圾短信。”张女士打开她的手机，里面的垃圾短信塞满了屏幕，而且名目繁多：“100元电子券，等你来秒杀……”、“17个哈佛、19个耶鲁、25个MIT……”、“成功学教育讲座等你来参加……”

据郑州移动相关工作人员介绍，垃圾、诈骗短信大多数都来自于“伪基站”，此类非法基站一般装配在车里违法使用，并从事相关非法经营活动，它能够模仿移动通信基站系统及后台分析系统，利用电信运营商网络系统(MNC)、频率资源等，伪装成运营商基站，通过大功率无线信号发射，在任意地点强迫用户手机在进入此类基站控制区域时接入其信号，并通过后台分析从而获得用户的各种信息，如IMSI(国际移动用户识别码)、IMEI(国际移动设备身份码)及手机号码等。

同时，其操作者可在此类基站覆盖范围内以任意编造的号码，甚至假借公共服务热线群发任意内容的短信，而被迫使用此类基站信号的手机处于“脱网”状态，不能正常使用语音和数据业务，还要被迫接收此类基站发出的非法信息，严重影响用户正常工作和生活。

记者还了解到，此类非法基站经营者或使用者可依据商家需要，搜集商家周边最大半径6公里范围内的移动、联通、电信用户，轻松锁定周边目标用户群，并且设备可边收集号码边发送信息，最高1小时可发送1万条信息。

因此，“伪基站”多出现在道路交叉口或商业街等人流聚集区域。诸如，郑州CBD、二七广场、中原万达等人流聚集地常有“伪基站”出没。

“伪基站”猖獗 危害网络安全

“伪基站”猖獗给市民带来的不仅仅是垃圾、诈骗短信的骚扰，同时还会对人民群众生活及社会稳定、国家通信网络及信息安全等方面产生危害。

据了解，“伪基站”利用公共通信频率直接对手机用户发送短信，会造成“伪基站”附近的手机通信脱离正常基站管理，出现大量手机通信中断，甚至无法通信的情况，影响手机用户正常使用。“伪基站”的存在，严重损害了广大群众的切身利益，使政府部门及企业进行生产运营管理的正常指令传递、信息保密无法保障，严重危害国家经济发展和信息安全以及国家通信安全和社会公共秩序。频繁出现的“伪基站”，还会严重影响一个城市的良好形象。

郑州移动相关负责人介绍说，由于“伪基

站”可以伪装成任意号码发送信息，很具有迷惑性。“伪基站”盗用通信运营商的频率，对周边的基站信号造成强烈干扰。“伪基站”还会导致局部区域出现短暂无网络、用户无法正常通信的情况。在未来路与郑汴路交叉口的家电商场发现“伪基站”时，就有附近的市民说，刚换的新手机无法正常使用，还以为手机有问题，现在才知道是“伪基站”在作祟。“伪基站”都是小型发射设备，便于隐藏和携带，并在行进中发射信号，同时其发射时间无规律，也给查处工作带来了一定的难度。

更为严重的是，“伪基站”一旦被别有用心组织或个人利用，冒用国家权威部门名义编造、发送虚假信息，对社会稳定造成的危害更是难以估量。

“伪基站”未经无线电管理部门批准，非法使用电信运营商频率资源以及网号等网络参数。而且此类非法基站设备还具备非法搜集用户信息的条件，对公众信息安全造成严重危害。

因此，假冒移动通信基站不仅违反我国无线电管理、电信管理、广告管理等相关法规的规定，严重危害国家通信安全、扰乱社会公共秩序，损害群众合法权益，给广大群众、电信运营商和社会造成重大损失，并且涉嫌非法获取公民个人信息、诈骗、非法经营或者出售、非法提供公民个人信息等犯罪。

本报记者 李冬生